

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu				Při vývozu			Při průvozu	
		Míra výceľní	Mnoholičiní clo		U kterých úradů se vyceľení může vzítí před se	Míra výceľní	Mnoholičiní clo		Míra výceľní	Mnoholičiní clo
			zl.	kr			zl.	kr		
	ži hedbávné toho způsobu počítá se ke sprostému zboží hedbávnému.									
57	<p>Oděvy a zboží šperkové. t. j. všeliké věci odívací a šperkové ze samého zboží tkaného a stávkového nebo s jinými látkami spojeného :</p> <p>a) sprosté, t. j. všeliké oděvy a zboží šperkové z nejsprostějšího, sprostého nebo prostředně tenkého zboží bavlněného, lněného nebo vlněného dělané, též sprosté, neleštěné klobouky plstěné z vlny ovčí</p> <p>b) pěkné, t. j. všeliké oděvy a zboží šperkové z tenkého bavlněného, lněného a vlněného zboží nebo ze sprostého zboží hedbávného dělané, i když jest spojeno se zbožím tkaným nebo stávkovým, na něž jest uloženo menší clo, pak klobouky a čepice plstěné (vyjímajíc sprosté neleštěné klobouky plstěné z vlny ovčí)</p> <p>c) nejpěknější, t. j. oděv a zboží šperkové z nejpěknějšího zboží bavlněného, lněného nebo vlněného aneb z prostředně tenkého a tenkého zboží hedbávného dělané, i když jsou spojeny se zbožím tkaným a stávkovým, na něž jen menší clo uloženo; dělané květiny, všeliké přistrojené klobouky (t. j. jinými látkami ozdobené než jest ta, z níž jest klobouk dělán).</p> <p>Poznamenání k třídě zboží tkaného a stávkového:</p> <p>1. Na povahu listy takové (<i>lisière</i>) nemá se při vřadování zboží žádného zřetele.</p> <p>2. Látky tkací a stávkové, které činí toliko část ozdoby do zboží vetkaného nebo všitého, opominou se, když jest činiti o to, aby se posoudilo, do kterého oddělení tarifového zboží tkané a stávkové náleží.</p> <p>3. Zbožím nehusťm rozumí se to, kteréž jest děláno z tenké příze a kteréž, když se na ně hledí pouhým okem nebo skrze sklo, vypadá jako průhledné dílo síťové nebo mřížované. Všešlaliby tedy pochybnost, zdalíž zboží jest obyčejná síť, mříže na mouchy, kanafas, na prýmáfském stávku dělané třepení nebo tkanina nehusťá, budiž hleděno na tenkost jednotlivých nití příze; nehusťé tkaniny rozeznávají se od tkanin hustých velmi tenkých a z tenké příze dělaných tím, že prázdňé místo mezi každou druhou nití jest větší než tloušťka nití.</p> <p>4. Zbožím vyšívaným rozumí se toliko ono zboží, do něhož ozdoby nejsou zvláštním útkem vetkany.</p> <p>5. Prádlo ložní, domácí a stolní nepokládá se, když není spojeno s jinými látkami, za oděv nebo zboží šperkové, tehda ale náleží do tohoto oddělení tarifového, když jest spojeno s jinými látkami; prádlo na těle náleží k oděvu.</p> <p>6. Když jsou tu naplněny peřiny a slamníky, platí se z $\frac{2}{3}$ váhy clo podlé věci, kterou jsou naplněny a z $\frac{1}{3}$ podlé látky, k níž povlek náleží.</p> <p>7. Tím, že nějaké zboží tkané nebo stávkové jest jednoduše obroubeno, jednoduše šito, že jest na něm přišito třepení nebo vyšito jméno, nestane se oděvem anebo prádlem na tělo, které by se mělo ke zboží šperkovému počítati. K tomu jest vždy potřebí, aby bylo šito způsobem umělejším, aby zboží bylo lemo-</p>	1 ct. netto	75	20 v bednách a v sudech, 14 v koších, 9 v balících.	H. I.	1 ct. sporco		1 ct. sporco	15	
		"	150		22 v bednách a v sudech, 16 v koších, 11 v balících.	"	"	"	"	15
		"	250			"	"	"	"	"